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Resumo
Nesta seção, deve-se descrever brevemente os aspectos mais importantes ou destacados do seu trabalho. Não exceda 250 palavras.

Palavras-chave: Digite no mínimo, 4 e, no máximo 6, palavras-chave, separadas por vírgula entre elas. Classifique-as em ordem alfabética.


1. Introdução

Substitua todo este texto pela introdução de seu artigo. Essa seção deve fornecer um contexto para o seu trabalho, atrair a atenção do leitor e informá-lo claramente sobre o tópico a ser abordado. Ao preparar a introdução, lembre-se que alguns leitores não serão especialistas em seu campo de pesquisa.

2. Materiais e Métodos

Substitua todo este texto pelas informações relacionadas a esta seção. A qualidade do trabalho depende em grande parte dos métodos utilizados. Essa seção deve fornecer informações suficientes para outros pesquisadores repetirem os experimentos. Descreva os métodos e os modelos estatísticos com detalhes.

3. Resultados e Discussão

Nesta seção, você pode escrever só os resultados apenas como ponto 3, seguidos da discussão como ponto 4, ou pode combinar os resultados e a discussão como ponto 3.

3. Resultados 

É uma das partes mais importantes do trabalho. Faça uma descrição deles e apresente Figuras e Tabelas limitando-os a um número necessário e prudente para explicar o argumento e os resultados de sua pesquisa.

4. Discussão 

Deve ser breve e conciso. Os autores devem interpretar os resultados e contrastar com outros estudos, explicar e propor possíveis aplicações reais e significados para outras pesquisas.

4. Conclusão

Indique as ações mais relevantes em resposta aos objetivos estabelecidos.
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Qualquer outro tipo de documento pode ser citado seguindo as normas ABNT


Informações sobre figuras, tabelas e equações

Figuras. Coloque a figura no local exato ou mais próximo em que foi mencionada na escrita do trabalho. Use figuras de alta resolução. Você pode usar figuras coloridas, se necessário.
Durante a redação do manuscrito, use a palavra "Figura 1", "Figura 2" ou qualquer outro número sequencial.
A legenda da figura deve aparecer abaixo dela.

Tabelas. As tabelas não devem ser colocadas como uma imagem. Para fazê-las, use as ferramentas fornecidas pelo processador de texto para criar tabelas.
Insira o título da tabela abaixo dela. A legenda da tabela será colocada sobre o título da tabela.
Durante a redação do manuscrito, use a palavra "Tabela 1", "Tabela 2" ou qualquer outro número sequencial.
Coloque as tabelas o mais próximo possível da primeira referência a elas no trabalho.
Se você deseja usar figuras e/ou tabelas que já foram publicadas em outros lugares, deve obter a permissão dos proprietários dos direitos autorais.

Equações. Para as equações, utilize o programa de edição de equações, ou as fornecidas pelo processador de texto. Não utilize equações com formato de imagem. As equações devem ser numeradas sequencialmente, com números arábicos entre aspas, começando em 1, justificado à direita.
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